

акция «Скорость – не главное!»

Санкт – Петербург 2023 С 13 ФЕВРАЛЯ ПО 12 МАРТА 2023 ГОДА ПРОХОДИЛА ГОРОДСКАЯ АКЦИЯ ДЕТСКОГО ОБЩЕСТВЕННОГО ДВИЖЕНИЯ «Юный инспектор движения» Санкт-Петербурга «Скорость — не главное!», в РАМКАХ ГОРОДСКОГО МАРАФОНА «КАЛЕЙДОСКОП БЕЗОПАСНОСТИ».

СНАЧАЛА РЕБЯТА ИЗГОТОВИЛИ ДОМИКИ С ЭМБЛЕМОЙ АКЦИИ «СКОРОСТЬ — НЕ ГЛАВНОЕ», А ЗАТЕМ ПОДАРИЛИ ИХ СВОИМ РОДИТЕЛЯМ-ВОДИТЕЛЯМ, КАК НАПОМИНАНИЕ О ТОМ, ЧТО ГЛАВНОЕ В ЖИЗНИ ДОМ, В КОТОРОМ ТЕБЯ ЖДУТ.

ВСЕ УЧАСТНИКИ АКЦИИ РАЗМЕСТИЛИ ФОТОГРАФИИ С ДОМИКАМИ В СОЦИАЛЬНОЙ СЕТИ ВО ВКОНТАКТЕ С ХЕШТЕГАМИ #СКОРОСТЬНЕГЛАВНОЕ 2023, #САДСКАЗКА 26ПДД, #САДСКАЗКА 26.













